



# **ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ**

## **ОТДЕЛЕНИЯ НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ ПО МО Г. ДИВНОГОРСК**



**Выпуск № 32 от 31 января 2022 года**

Оперативная обстановка  
с пожарами,  
2 стр.

Печальная статистика новогодних  
каникул,  
3 стр.

На Красноярском  
водохранилище открылась  
ледовая переправа, 4 стр.

Безопасность применения  
пиротехники, 5 стр.

Профилактическая работа на  
территории МО г. Дивногорск,  
6 стр.



**При возникновении пожара немедленно вызывайте  
пожарную охрану!!!**

**Тел. 01, с сотовых телефонов 112, 101**

## Оперативная обстановка с пожарами на территории Красноярского края за январь 2022 года:

- произошло **588** пожаров;
- погибло на пожарах **20** человек,
- из них погибло **2** ребенка;
- получили травмы на пожарах **14** человек,
- в том числе травмирован **1** ребенок.

## Оперативная обстановка с пожарами на территории МО г. Дивногорск - январь 2022 года:

- произошло **12** пожаров;
- погибло людей на пожарах **1** человек;
- получили травмы на пожарах **1** человек.



## Печальная статистика новогодних каникул



Смертельная авария и пожары.

По данным единой дежурной диспетчерской службы (ЕДДС) за первые 10 дней нового года поступило 518 обращений от горожан. 127 звонков было адресовано скорой помощи.

Дивногорцы вызывали врачей на дом, обращались за консультацией медиков и справочной информацией. 74 нарушения общественного порядка зафиксировано в отделении полиции №13.

1 человек погиб во время пожара

в селе Овсянка. Трагедия произошла 1 января. Всего за новогодние праздники на территории муниципального округа произошло 5 пожаров. Сгорели 2 жилых дома, 1 дача, 2 бани и надворные постройки.

Также в первый день нового года дивногорцев потрясла автомобильная авария на улице Комсомольской. Погибло 2 человека и 2-е были отправлены в больницу с травмами различной тяжести. Через несколько дней, 3 и 6 января, произошло еще два серьезных столкновения на Енисейской трассе, во время которых пострадали 5 человек.

За 10 праздничных дней служба МЧС провела 5 спасательных операций. Спасатели оказали помощь рыбакам из поселка Верхняя Бирюса, провели операцию по транспортировке тяжелобольного до медицинского учреждения, вывезли людей с затонувшего снегохода на Красноярском водохранилище.

За новогодние праздники не произошло ни одной коммунальной аварии или порыва.

Напоминаем, что в Дивногорске работает мобильное приложение системы оповещения «112», благодаря которому жители могут оперативно получать новости о всех чрезвычайных происшествиях в городе и сообщать о происшествиях. Пожалуйста, берегите себя.



Инспектор ОНД и ПР по МО г. Дивногорск - Макеич В.В.

## На Красноярском водохранилище открылась ледовая переправа

На Красноярском море официально начал свою работу автозимник. Лед на водохранилище наконец-то достиг необходимой толщины. По нормативу она должна быть не меньше 24 см. Сейчас слой льда местами доходит до 30-35 см. Ровный и широкий автозимник проходит по следующему маршруту: база «Белые паруса» - поселок Хмельники - база «Берендей». Общая протяженность безопасной ледовой дороги



примерно 4,2 км.

Это единственная санкционированная переправа, которая соответствует всем нормам и правилам. Толщина льда на ледовой дороге составляет от 35 до 45 см, грузоподъемность - до 4 тонн. Переправа обеспечивает проезд от лодочной станции до пос. Хмельники. Ее организовал промышленный инжиниринговый центр «ПРИНЦ». Перед съездом на лед организован пост контроля, регулирующий движение. Всем проезжающим будут выдаваться памятки с правилами безопасности. Жители пос. Хмельники и дачники будут пользоваться переправой бесплатно. Для остальных плата за проезд составит 150 рублей с машины.

Вырученные средства будут направляться в том числе на обеспечение безопасности и поддержание бесперебойной работы ледовой трассы. Инжиниринговый центр будет постоянно следить за ее состоянием, проверять качество и толщину льда.

Обращаем внимание дивногорцев и всех приезжающих: выезд и выход на лед в других местах категорически запрещен и опасен для жизни и здоровья! Нахождение за территорией санкционированной переправы считается административным правонарушением. Надзорные органы будут патрулировать акватории Красноярского водохранилища и выявлять нарушителей.

Дознаватель ОНД и ПР по МО г. Дивногорск –  
Ревченков С.Ю.



## Безопасность применения пиротехники.

Фейерверки, петарды, ракеты, другие взрывающиеся и стреляющие “игрушки” всегда притягивают к себе внимание детворы и быстро раскупаются. Неумелое и неправильное использование пиротехнических изделий, нарушение правил пожарной безопасности приводит к пожарам, термическим ожогам, различным травмам, получаемых детьми и подростками от этих забав. Любое пиротехническое изделие имеет потенциальную опасность возгорания или получения травмы. Поэтому безопасность при их применении в первую очередь зависит от человека.

При покупке пиротехнических изделий обязательно ознакомьтесь с инструкцией, она должна быть у каждого изделия. Каждое подобное изделие должно иметь сертификат соответствия, в котором указывается класс опасности. Проверьте срок годности изделия. Его устанавливает сам производитель, и никто не имеет права продлить этот срок.

Обязательно проверьте, не нарушена ли упаковка, не имеет ли повреждений само изделие (корпус, фитиль).



Чтобы обезопасить себя от травм при использовании пиротехники, необходимо строго следовать инструкции по применению, в которой также указывается возрастной критерий лиц, допускающихся к использованию того или иного изделия. Никогда не пользуйтесь самодельными пиротехническими устройствами.

При применении пиротехники категорически запрещается:

- использовать пиротехнику при ветре более 5 м/сек;
- использовать изделия, не имеющие сертификата соответствия;
- взрывать пиротехнические средства, если в опасной зоне (радиус ее указывается на упаковке) находятся люди, животные, горючие материалы, деревья, здания, жилые постройки, электрические провода;
- запускать салюты с рук, за исключением хлопушек, бенгальских огней, некоторых видов фонтанов;
- использовать изделия с истекшим сроком годности и с видимыми повреждениями;
- производить любые действия, не предусмотренные инструкцией по применению и мерам безопасности, а также разбирать или переделывать готовые изделия;
- запускать салюты с балконов и лоджий.

Старший инспектор ОНД и ПР по МО г. Дивногорск – Жданов И.В.  
**Профилактическая работа на территории МО г. Дивногорск.**



В связи с наступлением холодной погоды жители частного жилого сектора МО г. Дивногорска для отопления своих домов начинают активно топить печи. Сотрудники отделения надзорной деятельности и профилактической работы города Дивногорска и сотрудники 29 ПСЧ 3 ПСО ФПС ГПС МЧС России по Красноярскому краю продолжают проводить рейды по профилактике возникновения пожаров. В ходе таких рейдов государственные инспектора по пожарному надзору доводят до жильцов частного сектора правила эксплуатации печей и других отопительных приборов, осматривают по желанию собственников домов печи и рекомендуют, что необходимо исправить, если видят какие-либо нарушения. Особое внимание они обращают на те семьи, где есть малолетние дети. Им в индивидуальном порядке рассказывают, что нельзя детей оставлять дома одних, просить

присматривать за печью и тем более разжигать огонь самостоятельно. Всем жителям частного сектора выдают памятки с правилами пожарной безопасности, а также с основными телефонами экстренных служб.



Инспектор ОНД и ПР по МО г. Дивногорск - Макеич В.В.

**При возникновении пожара немедленно  
вызывайте пожарную охрану!!!  
Тел. 01, с сотовых телефонов 101, 112**



Сообщите о пожаре в пожарную охрану  
по телефонам «112», «01»  
с сотового тел. 01\*, 101, 112



Выпускается № 32 от 31 января  
бесплатно. 2022 года

Выпускается отделением надзорной  
деятельности и профилактической работы по  
МО г. Дивногорск УНД и ПР ГУ МЧС России  
по Красноярскому краю.

Адрес: Красноярский край, г. Дивногорск,  
ул. Бочкина, 37, тел. 8(39144) 3-79-32  
эл. почта: divbal-85@mail.ru